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Açıklama otomatik olarak oluşturuldu]
The Company of Biologists' Read & Publish Yazar rehberi  
Tüm Read & Publish anlaşmalarına sahip kurumlardaki ilgili yazarlar, makale işleme ücreti (APC) ödemeden dergilerimizde Açık Erişim araştırma makaleleri yayımlayabilirler.
Adım 1: İlgili yazarın kurumunun The Company of Biologists ile bir Read & Publish veya diğer dönüştürücü Açık Erişim anlaşmasına sahip olup olmadığını kontrol edin.
Kurumunuzun birden fazla kampüsü veya konumu varsa, Read & Publish anlaşmalarını kontrol ederken doğru kampüsü seçtiğinizden emin olun, çünkü bazı kurumların farklı kampüsler için ayrı lisans anlaşmaları olabilir.
Aşağıdaki makale gönderim süreci rehberi, burada listelenen kurumlarda görevli ilgili yazarlara uygulanmaktadır.
Eğer kurumunuz listede değilse, kütüphanenizle iletişime geçerek yakında katılıp katılmayı planladıklarını öğrenmek isteyebilirsiniz.
Adım 2: Kurumunuzun hangi dergi paketine kaydolduğunu kontrol edin.
· 3 dergi paketi: Development, Journal of Cell Science and Journal of Experimental Biology
· 5 dergi paketi : Development, Journal of Cell Science, Journal of Experimental Biology, Disease Models & Mechanisms and Biology Open
Adım 3: Makalenizi, Editorial Manager gönderim sistemi aracılığıyla gönderin.
*Aşağıda, seçtiğiniz dergi için gönderim sistemine giden bağlantıyı takip edin.
· Development
· Journal of Cell Science
· Journal of Experimental Biology
· Disease Models & Mechanisms*
· Biology Open*
(*Max Planck Society Enstitüleri, California Üniversitesi kampüsleri ve beş dergiye sahip Read & Publish anlaşmalarına sahip diğer kurumlardan ilgili yazarlar.)
*Eğer zaten bir Editorial Manager hesabınız varsa, mevcut kullanıcı adı ve şifrenizle giriş yapın. İlk kez kullanıcaysanız, bir hesap oluşturmanız gerekecektir
*Yazar Ana Menüsünden “Yeni Makale Gönder- Submit New Manuscript” seçeneğini seçin.
*İlgili yazarın bağlı olduğu kurum, indirimli veya muafiyetli makale işleme ücretleri için uygunluğun belirlenmesinde kullanılır, bu nedenle gönderim öncesinde ilgili yazarı kurumunun onayladığından emin olun.
*İlgili yazarın kullanıcı hesabında sağlanan kurum bilgileri, mevcut indirimi belirler. Lütfen kurum, kurumsal e-posta adresi ve ülkenin sağlandığından ve güncel olduğundan emin olun.
*Eğer Development, Journal of Cell Science veya Journal of Experimental Biology dergisine makale gönderiyorsanız, "Açık Erişim" gönderim sorusunu “Read & Publish anlaşması” seçeneğini işaretleyerek tamamlayın. (Lütfen not edin: Bu adım, Disease Models & Mechanisms ve Biology Open dergileri için gerekli değildir.)
*Açık Erişim yayın ücretinizin fiyatı, nihai gönderim sayfasında, kurumunuzun indirimini göstererek görüntülenebilir. Eğer indirim uygulanmamışsa, lütfen Editör Ofisi ya da kütüphaneniz ile iletişime geçin.
Adım 4: Makaleniz kabul edilirse yapmanız gerekenler.
*Yayın Anlaşmasını tamamlayın ve geri gönderin.
* Size RightsLink ödeme sistemimize ait bir bağlantı göndereceğiz ve eğer kurumunuz bizimle bir Read & Publish anlaşmasına sahipse, otomatik bir ücret muafiyeti uygulanacaktır. Lütfen not edin: Eğer kurumunuz Touch-Free iş akışını seçmişse, bu son adımınız olacaktır çünkü kurumunuz işlem bağlantısının bir kopyasını alacak ve fon talebini işleme koyacaktır. Kurumunuz uygunluğunuzu onayladığında, bir onay e-postası alacaksınız.
* Eğer kurumunuz Touch-Free iş akışını seçmediyse, bir işlem bağlantısı alacaksınız. Lütfen “[kurum adı]’ndan fon talep et- Seek funding from [name of institution]”” seçeneğini işaretleyin ve ardından “sonraki”ye tıklayın. Bu sizi RightsLink Açık Erişim ödeme sistemimizin giriş sayfasına yönlendirecektir. Zaten bir hesabınız varsa, mevcut kullanıcı adı ve şifrenizle giriş yapın. İlk kez kullanıcaysanız, bir hesap oluşturmanız gerekecektir.
* Giriş yaptıktan sonra, bilgilerinizi gözden geçirebilir, şartlar ve koşulları onaylayabilir ve 'Onay İçin Gönder- Submit for Approval’' seçeneğini seçebilirsiniz.
*Kurumunuz, Read & Publish anlaşmamız kapsamında ücretsiz Açık Erişim (OA) yayımlama için uygun olduğunuzu onayladığında, bir onay e-postası alacaksınız. Makalenizin PDF taslağı incelemeniz için size gönderilecek ve nihai onaylı versiyon Açık Erişim CC BY lisansı altında yayımlanacaktır.
Adım 5: Makalenizi tanıtın ve paylaşın.
Makaleniz Açık Erişim olarak yayımlanacaktır. Bu, makalenizi istediğiniz kadar geniş bir şekilde paylaşabileceğiniz anlamına gelir (sosyal medya ve akademik işbirliği ağları aracılığıyla, e-posta ile, derslerinizde vb.), çünkü dünya çapındaki herkes – kurumlarının lisans anlaşmalarına bakılmaksızın – makaleyi okuyabilir ve daha fazla paylaşabilir.
Herhangi bir sorunuz varsa lütfen aşağıdaki bağlantılara tıklayarak ilgili dergiye e-posta gönderin:
· Development
· Journal of Cell Science
· Journal of Experimental Biology
· Disease Models & Mechanisms
· Biology Open
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